


/

4507

4506

4505

B

HBH

architecten byv

Hendrix bna Huibers

VS

4575

8
30

® project / opdrachtgever :

Uitbreiding Lidl vestiging
Oudemolenstraat 47-49 te Oss

i.0.V.:
Lidl-Nederland
5 Huizermaatweg 45
4573 1273 NA Huizen
PIN automaat |

+ opstelplaats , onderwerp:

waardetransport J / Situatie
] fase : omgevingsvergunning
\ th - 1 datum :  23-11-2012
"., 1 wijz. a ' 03-12-2012
n wijz. b :  30-01-2013

o\le\’dek\e

v
4 inketwagenoP
" \osstaand

o ®

0S

; ; : wijz. ¢ :  12-02-2013
Situatie !L . wijz. d ©  13-02-2013
Kad. gem.: Oss ¢_ schaal : 1500
Sectie: B logopaal formaat : A2
Perceelnr.: 4654 b @\ e getekend : Jeffrey van Boxtel
Parkeerplaatsen: 102 need

' proj.arch. : Engbert Huibers

Schaal: 1:500 o Einsteinstraat 179
6533 NK Nijmegen

tel: 024-3540335

info@hbharchitecten.nl
ek = 11496-B06
-OPGEGEVEN BINNENWERKSE MATEN ZIJN RUWBOUWMATEN filename: 11495/B06
-ALLE MATEN EN ONDERDELEN IN HET WERK NA TE METEN .
werknummer:

EN TE CONTROLEREN; VOOR ALLE MATERIALEN DIENEN DE
VERWERKINGSVOORSCHRIFTEN VAN DE BETREFFENDE 1 -l 4 9 5
LEVERANCIERS TE WORDEN AANGEHOUDEN

h/b = 297 / 420 (0.12m2) Aliplan 2011



[y

4
GEMEENTE ( Oss Bouwen, Wonen en Milieu

Datum: 02-11-2012
|ONTWERP—BESCH IKKING | Behoort bij besluit van burgemeester .
en wethouders van de gemeente Oss. Dossiernr.: 30 W 3067
dd. 19 februari 2013
Namens dezen, WELSTANDSKAMER OSS
De directeur van de dienst Publiekszaken. VOLDOET 13 nov. 2012
Voor deze, P e
Gl ey S
Ing. J.LA.M. Jacobs. v« S
|t Teamleider van de afdeling Bouwen, o
& “’.'::;- 1 . Wonen en Milieu. i Q‘; L
. 4 . b

RECHTERGEVEL

e e 1014 VERBOUWING SUPERMARKT LIDL
tekening nummer D02 Oude Maoler s

schaal

datum 1 G eve I S



LdeVries
PBWM, eigen datum

wvanbommel
Voldoet

jvanerp
Ontwerp-Beschikking

jvanerp
Jacobs - eigen datum


ACHTERGEVEL

Peoiec simsss VERBOUWING SUPERMARKT LIDL

; Oude Mole
l'."\'.‘l’\lﬂ‘_l nummer QS Malch s

fase

ef ontwerp

schaal
datum




VOORGEVEL

A T VERBOUWING SUPERMARKT LIDL
tekening nummer DOZ Oude Molenstraat, Oss

fase

definitie

Gevels




RAL 7016

| alucobond boeiboord

alucobond boeiboord

Peil=0

g,,,\ﬁ,

RAL 7016

00 0 0 000 00 ¢}

alucobond boeiboord

alucobond boeiboord

00 0 0 000 00 ¢}

RAL 7016
kolom schilderen metselwerk
antraciet RAL 7016 RAL 7016

Rechter zijgevel
Nieuw

kolom schilderen
antraciet RAL 7016

aluminium pui
kleur RAL5010

4

O |

|

|

|

|

‘ 3 aluminium pui aluminium vIE;chtdeur HWA metselwerk gekeimd RAL 7016 HWA WA

metselwerk gekeimd
metselwerk RAL 7035 | | kleur RAL5010 | kleur RAL7038 Loro-x | Loro-x ro-x Kleur RAL70§L6
metselwerk keimen RAL 7035
RAL 7016
[ ]
(0] @] @] (0] @] o

Linker zijgevel

metselwerk RAL 70%55 RAL 7016 ‘ kolom schilderen 1 metselwerk|RAL 7016 aluminium pui
: ! ! antraciet RAL 7016 ' [ aluminium pui : kleur RAL5010
kleur RAL5010 puien bestickerd
Voorgevel
nieuw
RAL 7016
9000+
o) o} o) o}
g metselwerk RAL 7035
4500+ I
— — — T —
metselwerk gekeimd | | | |
kleur RAL7016 I
Achtergevel
Nieuw Nieuw
]
o) o} o} o) o}

FPO dakbedekking

isolatie 200mm
Rc> 3,5 m2K/W

=1 2 geprofileert stalen dakplaten
T~ 106 mm hoog .
4436+
il 1l |
: = = = = _\ FARY .’_H FALY —\ LY H_H FAAY LY FARY VALY AWAL VALY \WALVALVALVARY AW AW rd ! AWARY
3000+ L | T
- i |
N :
[ o systeemplafond
! g |
e | H H . . g | 1/ !
aluminium pui ‘
== ol
H | 1/ | |
"\

tegelwerk 15mm
cementdekvioer 60mm
vloer vigs. construct.
isolatie Rc>3,5m2K/W

Doorsnede A-A
nieuw

-OPGEGEVEN BINNENWERKSE MATEN ZIJN RUWBOUWMATEN

-ALLE MATEN EN ONDERDELEN IN HET WERK NA TE METEN
EN TE CONTROLEREN; VOOR ALLE MATERIALEN DIENEN DE
VERWERKINGSVOORSCHRIFTEN VAN DE BETREFFENDE
LEVERANCIERS TE WORDEN AANGEHOUDEN

60 WBDBO

[]

Lk ‘perceetsgrens

Peil=0

v

aluminium
schuifpui

tegelvloer 15mm

—‘ systeemvloer

bestrating klinkers

hardsteen dorpel

/////j

|
| |
B
>I |

Detail 1

cementdekvloer 60mm

isolatie Rc>3,5m2K/W

Xiﬂﬁf j&f
FPO dakbedekking
S FPO dakbedekking isolatie 100mm Rc> 3,5 m2K/W
isolatie 100mm Rc> 3,5 m2K/W
geprofileert stalen dakplaten 106 mm hoog
T |
‘@ e - J
—//
L
!
noodoverstort |
=
=
alucobond I - |
I H%a /
verticale binnendozen 160 mm ‘@ I |
isolatie Rc>3,5m2 k/W (waterafstotend) I b
I
I R
\ I / -
\ . |
¥ \ I
\ \ I !
\ \ I
hulpstaal t.b.v. bevestiging binnendozen | \ I ]
‘ } HWA LORO-X | |
————— \ I
\ \ I
Al ! I |
\ \ I
/) \ \ I
] \ \ I !
Va | "
5 i \ t
alucobond \ T alucobond |
thermische afstandhouder — \ [ A thermische afstandhouder | |
omega profiel —_— \ | 3300+ omega profiel I
waterkerende dampdoorlatende laag — \ waterkerende dampdoorlatende laag }
multiplex — \ \ multiplex ‘@ | %%% |
zonwering — \ \ zonwering } i
waterkerende/dampdoorlatende laag D — \ \ waterkerende/dampdoorlatende laag |
uitimmerwerk N —— | uitimmerwerk |
isolatie Rc>3,5m2 k/W [ | — | isolatie Rc>3,5m2 k/W | !
dampremmende laag ﬁ_ll \ dampremmende laag |
L1 : L | _u
| | - A
" ‘ ‘ 3000+ <~ 3000+ |
: ‘ ‘ geperforeerdeplaat >
Detail 2 | | Y !
\ \ :
\ \
- T T Detail 4 ) e 4
\ \
‘ ‘ 1 222 1
T T
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \ ps-isolatie kantstrook
aluminium pui I \ \
kit el | |
7, \
hardstenen onderdorpel //// /// //// \
| s tegelvioer 15mm
| \ cementdekvlioer 60mm
| \ betonvloer volgens opgave constructeur
0.S.V. ~ .- \ drukvaste isolatie Rc>3,5m2K/W
— \/l | Peil=0
T r 1 ] I Vi | I !
/
isolatie Rc>3,5m2k/W |
I
Foamglas perinsul >] o Q
0.S.V. — >
=0 K |
DPC-folie !
1
. I
Detail 3

Funderingsbalk volgens
opgave constructeur

geprofileert stalen dakplaten 106 mm hoog

Geme ENY‘E/T Oss Bouwen, Wonen en Milieu
S

Datum: 02-11-2012

Dossiernr.: 30 W 3067

Behoort bij besluit van burgemeester

en wethouders van de gemeente Oss.

dd. 19 februari

Namens dezen,

2013

De directeur van de dienst Publiekszaken.

Voor deze,  _

—

A

ﬁ/.
Ing. J.LLA.M. Jacobs.
Teamleider van de afdeling Bouwen,

Wonen en Milieu.

[ONTWERP-BESCHIKKING

HBH

architecten byv

Hendrix bna Huibers

® project / opdrachtgever :

Uitbreiding Lidl vestiging
Oudemolenstraat 47-49 te Oss

KAV
Lidl-Nederland
Huizermaatweg 456
1273 NA Huizen

® onderwerp:

gevels, doorsneden, details
nieuw

® fase : omgevingsvergunning
® datum : 26-07-2012
wijz. a:  01-11-2012
wijz. b :
wijz. ¢ :
wijz. d :
wijz. g :
® schaal : 1100 / 110
® formaat : AO
® getekend : Jeffrey van Boxtel
Roy van Lith
® proj.arch. : Engbert Huibers
Einsteinstraat 179
6533 NK Nijmegen
tel 024-3540335
info@hbharchitecten.nl
etekrr . 11495-B04
® filename: 11495/B04

® werknummer:

1149065



LdeVries
PBWM, eigen datum

jvanerp
Ontwerp-Beschikking

jvanerp
Jacobs - eigen datum


100 3000 100 100 5200 100
\ [l T\T H
alucobond ingangsdeur| |alucobond metselwerk [ alucobond Il Il alucobond Il
2887+ donker rood als best. | I I I
_N___ \ \ [l |
] | | L || | ‘ Ll | ‘
;2387+ % - 8
stortautomaat HWA 80 H \
| PIN automaat = k2] 5 \
I_l = a9 = \
= = \
Peil=0 = g 8 N
en= = = = =] <)
e ________ = _________—— | _________| = ______ 5 x& 8 ‘e g
Lo < S
== =
€2 o5
. . . < 9 39
Voorgevel Linker zijgevel Achtergevel Rechter zijgevel L /58
nieuw nieuw nieuw nieuw Q « J/
/
/
/
bitumen bitumen
isolatie isolatie trottoir
2887+ betondak volgens opgave constructeur betondak volgens opgave constructeur
2387+
Begane grond
5 5 |
N N nieuw
Peil=0 pard
v - - _ _ - - e _ GEMEENTE ‘gq Oss Bouwen, Wonen en Milieu
L s Vi . yr'\/vv\ 1
a betonvloer = a betonvloer
met vorstrand met vorstrand Datum: 2 november 2012
drukvaste isolatie drukvaste isolatie
Projectnr.: 20 w 3067
Doorsnede A-A Doorsnede B-B )
nieuw nieuw
\
)
4507 Behoort bij besluit van burgemeester
en wethouders van de gemeente Oss.
=
A ,
rg 1506 dd. 19 februari 2013
] Namens dezen,
/ De directeur van de dienst Publiekszaken.
Voordeze, &
5 Py AP
b P/
4505 o /
Ing. J.L.LA.M. Jacobs.
<z
Wonen en Milieu.
4575
4N
D
a 8
gt RENVOOI MATERIALEN
4| inkewagenopvan
josstaand |
3 5 i [  bestaand
V////  schoon metselwerk
- 4573 ;‘3 V777/7)  vuil metselwerk
& PIN automaat |
+ opstelplaats
Q— waardetransport m isolatie
XXXX netto hoogte
®
\ a papierpers (max. 3000kg)
b acculaadstation
c uitstortbak
. . d emballage-automaat
S|tu at| e e koelcel
f koelmotor (vioermodel)
AGF weegschaal
Kad. gem.: Oss 9 9
Sectie: B

Perceelnr.: 4654
Parkeerplaatsen: 102
Schaal: 1:500

s 3000 s
T T
360 2280 360

[ R _W werkblad

310
JUN
T

1645 620, 735

|_l>>

parkeerplaats

o 4 —4—

O

™ -
o o
™ o
o 3]
< [Te}

Teamleider van de afdeling BouwenlONTWERP—BESCH IKKING |

WELSTANDSKAMER OSS

VOLDOET

13 november

-OPGEGEVEN BINNENWERKSE MATEN ZIJN RUWBOUWMATEN

-ALLE MATEN EN ONDERDELEN IN HET WERK NA TE METEN
EN TE CONTROLEREN; VOOR ALLE MATERIALEN DIENEN DE
VERWERKINGSVOORSCHRIFTEN VAN DE BETREFFENDE
LEVERANCIERS TE WORDEN AANGEHOUDEN

HBH

architecten byv

Hendrix

bna Huibers

® project / opdrachtgever :

Uitbreiding Lidl vestiging
Oudemolenstraat 47-49 te Oss

.oV

LidlI-Nederland
Huizermaatweg 45
1273 NA Huizen

onderwerp:

plattegrond gevels pin-automaat

nieuw

fase : omgevingsvergunning

datum : 26-07-2012

wijz. a .

wijz. b :

wijz. ¢ :

wijz. d :

wijz. g :

schaal : 1:600 / 1100

formaat : Al

getekend :

proj.arch. : Engbert Huibers
Einsteinstraat 179
6533 NK Nijmegen
tel 024-3540335
info@hbharchitecten.nl

teknr = 11495-B05

filename: 11495/B05

werknummer:

11

4 9 b

h/b = 420 / 594 (0.25m2)

Allplan 2011


jvanerp
Ontwerp-Beschikking

jvanerp
Blanco

jvanerp
PBWM, eigen datum

jvanerp
Blanco

aeveraers
Voldoet

jvanerp
Jacobs - eigen datum


2586

7002

7046

Baugruppe Dachrinne gekantet 2

950

563

950

693

850

563

950

Baugruppe IPE 180 21 —_—— = —_— — —_— —_— I —
——— e o L E
o 7 IPE 120 109 ’3 Baugruppe IPE 180 22
™ Baugruppe IPE 180
~ Baugruppe IPE 180 22 W
ESG15 149 ESG 15 149, Baugruppe IPE 180 22 ESG15 149 ESG15 149 |
o ‘
i 1l i b3 :
| | | | |
1L | 1L | |
o &5 1550 65,85 1550 Sl 1550 6565 1550 b | | |
S f S A 212|685 1383 65 65 1513 65 65 1383 65, [224
||| -Bavgruppe HQ 50x50x2 DIN EN 102192 6 < | o H ’ ’ | |
& 300
| | | | | Baugruppenliste
I N/ N < % N - U / < N N/ grupp
T (= Baugruppe Rohr JS0\1127 48.3x2.6 30 [/ ) © ' 4 O [# b] ' 10 SN @ [ o] N —F 1D @ PN a0 PN B Pos. |Menge |Bezeichnung Gewlkgl | Ges.gew.
{11 FJ 2 q ‘ p g 7N ‘ A : I ) q 1| 66 |Bougruppe Bl 8 Gegenplatte Glashalter |  030| 19.90
704 | 6000 — 4500 | | 2 1|Baugruppe Dachrinne gekantet 2877 2877
! | ‘ ‘ 3 3 11 |Baugruppe Glashalter zum Anschweiflen |  0.75 8.25
o I i Jﬁ 1 N 7 S 4|  11|Bougruppe Glashalter zum Anschweilen| 0.75| 825
S 3 SRR = o S 7= — : : 5| 44 |Baugruppe Glashalter zum Anschweiflen | 0.65| 28.44
(=2 & (=4 & sl =S 111 | = =S
— | [ \ [ o 1[N e ) " ) | — I o T = PRI | w | 6| 1|Baugruppe HO 50x50x2 DIN EN 10219-2 | 7.56|  7.58
/ i il ~ I (e T T I 7| 1|Bougruppe HQ 80x80x5 DIN EN 10219-2 | 49.07| 49.07
™ JaR © o | Ao eSSa—a 8] 1|Baugruppe HQ 80x80x5 DN EN 10219-2 | 49.07| 49.07
= ul — N R : — — —r S E— 5F 9 1|Baugruppe HQ 80x80x5 DN EN 10219-2 | 48.1| 481
gl ot - D B b @ 0] 1|Baugruppe HQ 80x80x5 DN EN 10219-2 | 48.08| 48.08
ol 8 Lo | 9 o \ | \ 1 1|Baugruppe HQ 80x80x5 DIN EN 10219-2 | 48.08| 48.08
N au Al o & & | | — 12| 1[Bougruppe HO 80x80x5 DIN EN 10219-2 | 47.94| 47.94
3 o el ] ¢ B3] 1|Baugruppe HO 80xB0x5 DIN EN 10219-2 | 47.08| 47.08
, g g - |!-l:"""“‘ b %] 1|Baugruppe HQ 80x80x5 DN EN 1029-2| 47.08| 47.08
== o =2 2==5 o = A= SESn 2 = =80 b T 5| 1|Baugruppe HQ 80x80x5 DIN EN 10219-2 | 4663| 46,63
I I B I I I uo 2 I I ‘ H I I I I H I | Lh ‘ \M I I I |_= —_— 4 m 1|Baugruppe HQ 80xB0x5 DIN EN 10219-2 | 4630 46.30
| 1 i | | ‘ J_ J 1T II‘T y 7] 1|Baugruppe HQ 80xB0X5 DN EN 10219-2 | 46.18| 4618
8 1| B LI i Il 8 LI LU S L i LI LU % WL 8] 1[Bougruppe HQ 80xB0x5 DN EN 10219-2| 46.18| 4618
© © © | [ 9 3 | Bougruppe IPE 120 73.28| 219.83
! 1513 ! 1643 ! 1513 | \h_L | 20| 1|Baugruppe IPE 120 7328| 7328
4 l“ : / 2 1|Baugruppe IPE 180 95.95| 9595
22 3 | Baugruppe IPE 180 95.73| 287.19
1680 1680 1680 1680 950 563 930 693 950 263 950 ! : 23] 1|Baugruppe IPE 180 %573 %73
. ‘ ” 24 1|Bougruppe Rohr 48.3x26 %22] 3622
950 730 950 730 950 730 950 730 950 T 4 m". 25| 1|Baugruppe Rohr 48.3x26 832 1832
! ! ! ! ! ! ! ! ! ! |~ ) 26 1|Baugruppe Rohr 48.3x2.6 1832 1832
v : 27 1|Baugruppe Rahr 48.3x2.6 1794 1794
g 28 13 |Baugruppe Rohr 48.3x2.6 105 14359
Baugruppe HQ 80x80x5 DIN EN 10219-2 15 29 2 |Baugruppe Rohr DIN 2395-A-34x20x1 5.77 154
30 1|Bougruppe Rahr ISO 1127 48.3x2.6 3635 3435
Baugruppe IPE 180 21 31 3 |Baugruppe T 70 1659 4378
VsG24 152 32| 6|Baugruppe T 70 %59| 8757
Baugruppe U60 33 Sauarnoe IPE 180 99 3| 2|Baugruppe U 60 %92 7783
— —x Baugruppe IPE 120 19 grupp 34 1|Baugruppe U 60 3741 3741
7108 Baugruppe HQ 80x80x5 DIN EN 10219-2 13 5 1 Baugruppe U 60 34| 3TM
Baugruppe U60 33 % 9 |Bougruppe U 60 730 6569
207094
— Baugruppe Dachrinne gekantet 2 Baugruppe T70 32 .
Baugruppe IPE 180 StUcinste
o
b - Te]
lid § | ° @ Baugruppe IPE120 19 Baugruppe U 60 34 Pos. |Menge | Bezeichnung Material Blmm] | LImm] |Ges.Ldnge | FUIm? |Gewlkq] | Ges.gew.
& ki g 00| 66[BL 8 S2BRG2 | 60.00] 80.00[5280.00 | 063| 030 1990
— | =l | | Baugruppe HQ 80<BOKS DIN EN 102192 10 w27 ane DN OV 757 |wrsmi | ono [ zmnlsmen | 1 e e
- | { 3 ! 3 1 L Baugruppe IPE 120 20 03] 2]H0 80xB0<G DN EN 1028-2  |SZB5RH | 000] 260.15]522030 | 158] 2949] 589
o | ' N | N \\ Baugruppe U60 35 Baugruppe IPE 180 23 104] _ 2|HO 80xB0x5 DN EN 10219-2 _ |SZ350RH | 000 2522.105044.21 | 153| 2850] 57.00
B I | ‘\ | ‘\ @ 05|  2|HO 80x80x5 DIN EN 10219-2 | S235)RH 0.00 | 2434.06 |4868.12 | 148] 2750 55.01
‘ ) I ¥ & Baugruppe IPE 120 19 Baugruppe HQ 80xB0X5 DIN EN 10219-2 7 106]  3[HO 80x80x5 DIN EN 10219-2 | S235)RH 0.00| 2346.01]7038.04 | 23] 2651] 7953
1 . @) , : w@ _ = | o , :)) | 107 1]HO 80xB0x5 DIN EN 1029-2 | S235JRH 0.00| 2346.01]236601 | 0.71] 2651] 2651
u 111 b ~ 08| 2 |Rohr DIN 2395-A-34x20x1 S235JRH 0.00[7040.22 [ 14080.44 | 150| 574 1148
_ 7 ) i N\ Baugruppe IPE 180 22 109 3IPE 120 SZBRG2 | 0.00] 70M22[2103367 | 9.99| 7292| 21875
3 LB H H - 0] 1[IPE 120 SZBRGZ | 000 70M22[70M22 | 333| 7292| 7292
0 | r | | o N o r‘ \,\ M 1|IPE 180 S235JRG2 0.00 | 510355 |510355 | 356| 9595| 9595
11 | “ 2 ‘ “ 2 | ‘ 2| 3[IPE 180 SOBRG2 | 000509200 |527600 | 1066 9573] 261.9
 — I 7 | | B[ 1[IPE 180 S2BJRG2_ | 0.005092.00[509200 | 35| %.73| %713
" PR 1| 2[Rohr 483x26 XSCrNitB-10 | 0.00[6000.00 [12000.00 | 182| 17.58] %16
o —_— . = — — — —a—————————— —r 15| 1|Rohr 48.3x2.6 XSCrNitB-10 | 0.00 [ 473667 (473667 | 072 1388| 188
3 el | C= il C= C= H 2 T 6| 1|Rohr 48326 XSCrNIB-10|  0.00 | 454830454830 | 09| BB| BB
1! \‘\ 7 \‘ | 7| 13[Rohr 483x26 XSCrNitB-10 | 0.00 | 3536.67 [45976.75 | 699| 10.36| B&71
] 18] 1|Rohr 483x26 XSCrNitB-10 | 0.00 [ 4668.30 [466830 | 0.71] 1368| 168
+— | =L 490 1200 | 600 1200 | 600 | 1200 || | 1200 | |
il e ' ' 3 al csos 148 Bl e B
1 ~ ~ B HQ 80x80x5 DIN EN 10219-2 - - - - -
= Il | | augruppe HQ 80x80x 16 21 2[U60 SZ5RGZ | 000 701221402244 | 301] 3555 7109
o (570 \‘\ ’ \‘\ ‘,\ 22| 9]uco SZHRGZ | 0.00| BI067[123%600 | 265| 695| 625
‘ | | b | ™ ol ~ 123| 132 |Elastomer Glashalter 35.00 5.00 [660.00 015] 0.02 2.18
+— 8l (o= i 9)) &= =10) (= = — g 28 24| 2|Flastomershelfen 20 x 5 [ EPDM 0.00[7046.22 | 0924k | 0.70| 085 169
| N ’ | P | - ®|w 15| 2|Flostomerstreifen 20 x 5 EPOM 0.00| 701221402244 | 0.70] 0.84] 168
- 1 \ B | 126|  21|Elastomersireifen 25 x 5 x 5 |EPOM 000] 15.00[3500 | 0.02] 000] 005
S N1 / AN 127] 4 |Elostomersireifen 60 x 5 EPOM 0.00| 701.22|28046.89 | 365| 252| 10.10
I ] 3 | S , 128]  9|Elastomersireifen 60 x 5 EPOM 0.00 | 155867 [14028.00 | 182] 05| 505
LT i ~ | | ~ ! 9] 45| Elasfomersfreifen 60 x 5____|EPOM 0.00| 100.00[450000 | 058| 004 162
T H1 1680 | 1680 1680 | 1680 | 2 30| 18[BL10 S235JRG2 | 60.00| 120.00(2160.00 | 026 057 10.17
| N \‘ SN j | 12[BL10 S2BRG2 | 80.00] 80.00[96000 | 05| 050 603
= ‘ g D ) = @ T [en T | T D) —_ /’ v 132 12 Bl 15 SZ3SJRG2 82.00 170.94 2051.23 0.34 1.65 9.81
B ———n — = ): m— :C —_— 4 s | [ 3B 1Bl 2 SZBJRG2 | 80.00| 1%0.00[%0.00 | 002] 048] 018
N B | ] b B4 1Bl 2 S235RG2 | 80.00] 120.00[12000 | 002] 05[] 0.5
R T i ‘\‘ I 135 12[BL20 S2BJRG2 | 250.00| 330.00[3960.00 | 198] 1295| 15543
I | o | o | 36| 30[BL3 X5CrNit8-10| 120.00| 120.00(3600.00 | 0.86] 034| 10.24
o ” ] N | ] N i B7] 483 SZ5RGZ | 2000] 3600(B600 | 001] 002] 006
S i} | H‘ | H‘ B8] 6[BLS SIHRG2 | 40.00] 40.00(240.00 | 002] 006 038
™| 1[B6 SZBRGZ | 40.00] 1B0.00[1B0.00 | 001] 024 024
H‘ I‘\ \‘\ | 140 1|BL 6 S235JRG2 | 50.00 | 8343[8343 001 020 0.20
T E @’ ' i @ &~ - E@ @‘ ' 1 ' @ | 1]BL6 S235RG2 | 50.00| 83438343 001 020] 020
| | ’ 3 2| 3[Bl6 S2BRG2 | 40.00] 50.00[150.00 | 001] 009 028
g | - | - %3] 4[BL6 XSCrNitB-10 | 40.00| 500020000 | 0.02[ 009 038
B | 1 - N o i %h|  36[BL6 SZ5RGZ_| 30.00| 60.00[216000 | 0.3 008] 305
1l | 15 | | 5 | T 5| 6[BL6 SZBRGZ | 3%.00] 50.00[30000 | 002] 008 049
L | =il ) i %6  4[BL6 S2BRG2 | 3%.00| 500020000 | 001] 008] 033
i ’ | | ’ 7] 22[BL8 S2BJRG2 | 3300] 50.00[10000 | 010] o010 228
= HIY |‘\ - \‘\ 48| 2[FL 30x6 XSCrNitB-10|  0.00| 500.00[1000.00 | 007 071] 14
@ o il — T e 5 — e —— =hif] o - %9 B8[ESG Glas 1550.00 | 1971.01[15768.10 | 24.44 | 114.57| 91652
— | b E I3 50|  1]ES6 Glas 151267 | 197101]197101 | 298| 181 1181
— — - — — —— = — - —— —_ ———— & — 151 2 ESG 15 Glus 1382'82 1971’01 39‘2’03 5"5 102’21 204'42
Baugruppe HQ 80x80x5 DIN EN 102192 14 52| 6|VSG 2 Glas 1622.67 | 3530.00 |21180.00 | 3.37| 34368 2062.08
53| 1]HO 50x50x2 DIN EN 10219-2 | S235)RH 000 17203[17203 | 003] 050] 050
54| 1|HQ 50x50x2 DIN EN 10219-2 | S235)RH 000] 150.00[550.00 | 003] 044| 04k
- L 155]  1/HO 50x50x2 OIN EN 1029-2 | S235RH 000 100.71]100.71 | 0.02] 030] 030
6|  1|HQ 50x50x3 DN EN 10219-2 | S235)RH 000 7149]7863% | 0.5 030] 33
Baugruppe HQ 80x80x5 DIN EN 10219-2 11 \ 57| 1/HO 50x50x3 DIN EN 10219-2 | S235)RH 000] 7149|7149 001 03] 030
58| 1|Rohr DIN 2395-A-45x45x2 S235JRH 0.00| 80.81[80.81 001 022] 022
950 730 950 730 950 730 950 730 950
f f f f f f f f f f Baugruppe Rohr 48.3x2.6 26 159 1|l 40x4 X5CrNi18-10|  0.00 | 50.00 |550.00 0.09 0.12 133
60 1]L 40xk XSCrNit-10 | 0.00|  50.00[50.00 001 o] om
61| 18|Rd 12 Edelstahl XSrNitB-10 | 0.00| 19137[2144472 | 0.81] 106 1.04
. Baugruppe HQ 80x80x5 DIN EN 10219-2 ] 62| 18|Rd 12 Edelstunl XS(rNitB-10|  0.00[ 50.00[900.00 | 0.03| 004 080
o armtotns. a1a oo P IomE A0 / Baugruppe HQ 80xB05 DIN EN 102192 12 63| 2|Rohr 424x26 XSCrN18-10| 0.00] 50.00[100.00 | 001 0B 026
ISO 4762-M8x50-10.9 414 64| 1|Rohr 483x26 XSCrNitB-10 | 0.00| 179834 [17%834 | 0.26] 503| 503
DIN 1587-M8-6 402 Bl6 139 EsG15 149 Baugruppe Rohr 48.3x2.6 28 5] 1|Rohr 48.3x26 XSCrN18-10|  0.00 | 122585122585 | 0.9 35| 359
ESG15 149 166  2[Rohr 48.3x26 XSCNit8-10|  0.00]1200.00[2400.00 | 036 352] 7.3
ESG15 149 67| 1[Rohr 483x26 XSCrNitB-10 | 0.00| 7041570415 on| 206] 206
HQ 80x80x5 DIN EN 10219-2 103 : 68| 1|Rohr 483x26 XSrNitB-10 | 0.00| 70415 704.%5 on| 206] 206
Detail Glashalter Behoort bij besluit van burgemeester ©9]  1[Rohv 48326 XSCNB-10 | 0.00] 650.00]65000 | 040] 190 1%
ESG15 149 Rohr 48.3x2.6 117 Ansicht von innen Baugruppe HQ 80x80x5 DIN EN 10219-2 9 en wethouders van de gemeente Oss 70|  8B|U60 S2BRG2 | 000 9400169200 | 036] 048] 858
: 400| 20]ISD 4766-M12x55-14H 000 0.00]0.00 000] 004 078
ESG15 149 [ONTWERP-BESCHIKKING | 401| 20 |DIN 1587-M12-SW18-6 0.00] 0.00]0.00 0.00| 003] 057
Kernboh g2 403|264 |DN 1441-9-t 000 0.00[0.00 000] 000 057
/ ernbonrung & Namens dezen, 404 20[ISD 8738-12-160 HV 000  0.00{0.00 000 000 0.9
// mit Ouellmértel vékgleRen HQ 80x80x5 DIN EN 10219-2 102 De directeur van de dienst Publiekszaken. 405 98|DIN 6914-M12x35-10.9 0.00| 0.00]0.00 0.00] 000 000
S8, 4 Voordeze, 406|  48[DIN 691-M12x45-10.9 000 0.00[0.00 000 000 000
FE DIN 1587-M8-6 402 ] — 7 WELSTANDSKAMER OSS 407]  6[DIN 6914-M12x50-10.9 0.00  0.00/0.00 0.00] 000 000
18 100 Elastomer Glashalter 123 o 408] 12| DIN 7990-M12x35-Mu-4.6 0.00]  0.00[0.00 000 000 0.00
Elastomer Glashalter 123 125 VOLDOET 13 nov. 2012 409] 9010 10642-M5x20-Ak 000 0.00[0.00 000 000 000
ISO 4762-M8x50-10.9 414 Ing. J.LA.M. Jacobs. 410 8IS0 10642-M8x20-Ak 0.00] 0.00/0.00 0.00] 000 000
‘ ‘ reamleider van de afdeling Bouwen 41| 18]1S0 4017-MBx25-109 000 0.00]0.00 0.00] 000 000
x2 DIN EN 10219-2 101 : Glashalter zum AnschweilRen 801 ’ 412 4 |I1S0 4762-M12x35-8.8 0.00 0.00 [0.00 0.00 0.00 0.00
‘ Glashalter zum AnschweiBien 801 Wonen en Milieu. 43| 3(IS0 4762-M8x25-8.8 000 0.00[0.00 000] 000] 0.0
en Rohr @483 x2.6 V2A 800 \ 41| 132]1S0 4762-M8x50-109 0.00] 0.00]0.00 000] 002] 3%
, DIN 1441-9-St 403 800|  5[Stopfen Rohr @ 483 x 26 V2A 48.00| 48.00[24000 | 000] 0.B] 067
/ // HQ 50x50x2 DIN EN 10219-2 154 801| 66 |Glashalfer zum Anschweien £0.00] 80.005280.00 | 0.00] 057| 37.3%
‘// 802|  48[FAZ Il 16/25 Ak 000 0.00[0.00 000 030] 1440
1 2 3 4 147.85 5327.69
/ Rd 12 Edelstanl 161 Elastomerstreifen 25 x 15 x5 126 Oberflache: . Werkstoff: Blatt-Nr.: Anderung-Nr.: (Gewicht)
~ erforderl iche Aufzubringendes Feuerverzinkt | vawzeus: S 235JRE2, U 14501 01
Rd 12 Edelstanl 161 = Rohr 48.3x2.6 118 Schraube | Vorspannkraft | Anziehnoment M, | Bauvorhaben:
BI20 135 Elastomer Glashalter 123 - F MoS, | leicht ] ]
Gevinde © | M2} M1 420 Iﬁ”fﬁ\ i ' |puinal ] ool Freistehende Einkaufswagenuberdachung
Sirabe @ , | N Nn Nn _ _
FAZ Il 16/25 A4 802 :rfd::::dm %:J N 50 100 120 Windzone 1-2, Schneelastzone Il bis 600m
e
ISO 4762-M8x50-10.9 414 elnaziehende @ } ' k)"@ 2 M 16 100 250 350 HENSCHEL Auftraggeber:
aif Baustelle 5/\‘ 3| M2 160 450 600 METALLBAU —
mSIMIlm @ }@ NI Y M 22 100 650 900 Benennung: EKW UberdaChung ( Glas-Pultdach )
Ausfiihrung u. Prifung DIN 18800-7 5 | M24 | 220 800 | 1100 || 5% ‘oo ormie. Ansichten
Bew. -gruppe EN 150 5817-C 6 | M2 290 1250 | 1650 || rax: (030200333 Daum | Name _|Zeichnungsnummer. Index
Kehlnaht uberalt a= 0.7 xt |7 | M 30 350 1650 2200 || haber: Eeitara vensenet | Bearb. 15112010 |H Henschel ZN-L-070
I Gepr. ——
HV-Naht unbemaﬂt a - t 8 M 36 510 2800 3800 Herstellerqualifikation zum Schweien Anderung: Datum: Anderung: Datum: .
nach DIN 18800-7 MaBStab
Stumfnaht 1 1) Da die Nerte N, sehr stark von Schaiermittel des Gewindes DIN 185¢
,p a W’ iSt dvie Eirhaltulg diesa. uerte m Sd"'m- Stahlbau SchweilRkonstruktionen ~ Treppen ‘ 1 " 10
FreimaBtoleranzen DIN EN 150 13920-BG hersteller zu bestat igen. Gelander  Ededelstahibearbeitung .

15.11.2010


wvanbommel
Voldoet

jvanerp
Ontwerp-Beschikking

jvanerp
Jacobs - eigen datum


	i_NL.IMRO.0828.PBlidlmolenstr2013-VG01.pdf
	02 inrichtingstekening.pdf
	03 geveltekeningen.pdf
	04 tekening_gevels__doorsneden__details.pdf
	05 tekening_pinautomaat.pdf
	06 tekening_overkapping.pdf

